Anavtnosic Madnuatikwv Mevikne Noudeiac 20-5-2015
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a) A, B)Z, V)N 8) A €) L.

(4=4)
v (3x—1)(8x2—6x+1)=O=>x1=§r’]x2,3=%62:,>x1=§r']x2=%ﬁx3=i.
v loxe. ANBcAcAUB=P(ANB)<P(A) <P(AUB), dpa éxoupe: P(ANB) = i,

1

P(A) = P(AUB) =

v P(A—B) =P N(B))=PA NB)=PB—-A4)=PB)— P(ANB) =P(AUB) — P(4) =

é - % = %. (Me edappoyn tou pocbetikol vopou P(AU B) = P(A) + P(B) — P(AN B ), onote:

P(B)— P(ANB)=P(AUB) —P(4))

v' To evbexdpevo A: «mipaypatornoleitol to oAl éva arno ta A kat B» gival to evdexouevo (A N B)" .

Apa:P[(AnB)']zl—P(AnB)z1—%=Z.

P[(A—B)U(B—A)=P(A—B)+ P(B—A) =(ado0 ta evéexdpeva A — B kat

B — A eivau petagu toug acupBipacta) = P(A) —P(ANB)+ P(B—A) = é -

9x2—3x—2=0:>x2,3=31—i::>x1—21']x2— 1<0(A=81),deLZP(F)=

2
T3 T3 '

3

v AvBkalT acupBipactatote BN =@ kiétotP(BUT') = P(B)+ P(I') =P(AUB) +

P(ANnB)—P(A)+P() = %+ i — § + 2 = 6+132+4 = g > 1. Atoro, omnodte dev eival acupBifaocta.

a 108 3
= —===03,
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Eivalf]_ = 0,1,f5 = 0)31f3 =

fotfa=Yfi—fi-fi—fs=1-01-03-03=03=£=03-f,.(1)

v
v o x= Zi5=1 X;f; , L€ X; TIG KEVIPLKEG TLLEG TWV SOOUEVWV KAACEWV, €TOL:



14 = 9f, + 11f, + 13f5 + 15f, + 17fs=>11f, + 15f, = 14 — (0,9 + 3,9 + 5,1)=11f, + 15f, =
(1)
14— 9,9 = 11f, + 15(0,3 — f,) = 4,1= — 4f, = —0,4=f, = 0,1 kavand (1): f, = 0,2.

r2: s2==%8 (0 —%02v; = 2,6 —®2f; =25-01+9-01+1-03+1-02+9-03=25+

09+03+02+27=6,6.

v s=4+/6,6 =2,57.
S _ 257

v CV = == 0,18 > 0,1, &pa €lval OVOLOLOYEVEC.
——Z 1xv:>14—— §=1xivi+%17-v5 14—ﬂ+17 03:89—@:
1780
V=W:>V—200

M4: Ano edoapuoyn oelidbag 99 tou BPAiou toxlel: a) av y; OL TIHEG TIOU TIPOKUTITOUV OV OTLG X;j
npooBécoupe oTaBepd ¢, TOTE yla TG VEEG loxUe: Y = X + C koL S, =S, kol B) av y; oL TLEG Tov

TPOKUTITOUV AV TLG X; TOAAQTAQGLACOUHE HE OTaBEPA ¢, TOTE LoXUeL: Y = CX kat Sy, = [c|S,.

SUMMEPOOUOTIKG, AV YLaL TIG VEEG TAPATNPACELS éXxw V; = aX; + [3, téte Ba ndpw:

y = af+ [ xers, = |als

, . , 1 1 _ , ] 1 1
SNV nepintwor pag éxovpe: f; = —a; ——a ,onote f=—q——a = o= 1.
Sa Sa Sa Sa
Al: H dlaywviog tou opBoywviou ival kat SLAPeTpog Tou KUKAOU, adou ot Slapetpo Baivel
EYYEYPAUMEVN 0pON ywvia.
y>0
v Etou x2 +y2 =10= y =V100 — x2, ue 0 < x < 10, yia va opiovrar ta X Ka y.
v E=xy=xV100 — x?.
v Apa: f(x) =xV100 —x2, pe 0 < x < 10.
A2:
v N Fr-v e Ton o3 _ 100-2x% _ (10-v2x)(10+v2x)
f'(x) = V100 —x* +x - 2\/100 ( x? 100 —x* +x- 2\/100 X2 V1i00-x2 V100—x2 )

>0
v f’(x)=0x=> 10—\/§x=0:>x=1—(2):>x=5\/§.

<|



v To mpdonuo e f e€aptdaral and To MPOCNUO TOU TPLWVUHOU Tou aplBuntr ¢ (Ue cuvteAeotn
HEYLOTORABUIOU apvNTIKO) YLA TO TUHAUA TIOU €lval evtog ediou oplopol Kal Gpaivetal, Omwe KoL n

novotovia tng f, otov mapakdtw mivaka.

X 0 52 +00
f(x) + 0 -
f(x) _ ~
v Ta x=5V2 n ouvdptnon Tou epBadoly TOPOUGLATEL OAKO MEVLOTO KU  £XOUME

y = \/100 — (5v2)2 = 5v2 = y, dpa to 0pBoywVLo yiveTal TETpAywvo.

0
F(14x)—/59 (E)Z' |(1+2)y/100=(1+2)7 V39| | (1+x){/100- (1+x)2+\/_]

83 limy g 98x = Mx—0 98x[(1+x)/100—(1+2)2+v59)]
— lim (1+x)%[100—-(1+x)*] -9 lim (1+2)*=100(1+x)%+99
x=0 98| (1+2),/100- (1+x)2+\/_] x=0 98| (1+2)/100—(1+2)2+V99)|
— _lim [(14+x)2-1]-[(14+x)?-99] _lim [(1+x)%-99] (1+x—1)(1+x+1) _
x>0 98x[(1+x)y/100- (1+x)2+\/_] x50 98 x| (14+2)4/100=(1+2)2 +v59
_°8. 2 _ 1
98 2v99 99

A4: AdoU n cuvdptnon f eivat yvhowa abfovoa av 0 < x < 5v2, apkei va Seyytet otL:

P(A-B) P(4)
< \V
J100-(P(4))2 ~ \/100-(P(A-B))2 <5v2, (1)

v A—BcA=0<P(A-B)<P(A)<1,(2)

v 0<(P(A-B))? < (P(4))? <1=+99 < /100 — (P(A))? <,/100 — (P(A— B))2 < 10=

1 1 1 1
- < <—=
10 — /100—(P(4-B))2 ~ /100—(P(4))2 ~— V99 -(3)

P(A-B) P(4)
J100—(P(4))2 Kt J100-(P(4-B))2’

Ot apBpol amo Ti¢ 2 Kat 3 gival ywvopeva aplOpwv avapeoa oto 0

Kal To 1 kot apa eivat KL avtol avapeoa oto 0 kot to 1.

AT6 2 €XOUUE: P(A-B) < P(A)=f(P(A-B)) < f(P(4)=

P(A-B) P(A)
J100-(P(4))2 — /100-(P(A-B))2’

6nA. n (1).

P(A - B),\/100 — (P(A — B))? < P(A4),/100 — (P(4))*=



